

持枪蒙面贼“拔”走金店5个保险柜

事发安徽省巢湖市含山县,据说被抢金银首饰价值超过200万



被抢的金店

9月22日凌晨,安徽省含山县一家“上海老庙黄金银楼”遭蒙面歹徒持枪抢劫。4名嫌犯将看店的一对老夫妻打伤并捆绑后,不仅劫走了柜台中金银首饰,还将5个保险柜连“根”拔走。当被困老夫妻咬断胶带报警后,四嫌犯已经乘车逃之夭夭。截至昨日,4名嫌犯仍在逃中。

金店遭劫震动含山城

9月23日上午10时许,记者来到位于含山县环峰北路“上海老庙黄金银楼”时,该店卷闸门被半拉着,里面还有一道玻璃门,店内有七八个民警在现场进行勘察,并且向店主询问有关案情。透过玻璃门,记者看到被洗劫过的柜台空空如也,被撬毁的门锁已被更换,店内十分凌乱。

在店外,聚集着不少围观群众,大家对金店遭劫议论纷纷。在附近摆摊的一名中年妇女告诉记者,22日早上,她来摆摊时发现金店门口站着不少民警,一打听才知道金店于22日凌晨两点多钟被几个蒙面歹徒持枪抢劫了,听说被抢走的首饰价值超过200万元。

据了解,遭劫的含山县“上海老庙黄金银楼”法人代表姓崔,做黄金首饰生意已好几年了。晚上,一般都是一对老夫妻看店,与店主亲戚关系。

老夫妻忆述惊魂一刻

直到当日下午1点左右,记者几经周折,才找到了被歹徒捆绑并打伤的看店老夫妻住所。只见胡荣江老汉左手和



看店老人身上多处受伤

头部裹着纱布,他说,自己的头部、左手、双下肢以及身上多处受伤,老伴也受到惊吓。

胡荣江老汉心有余悸地告诉记者,他今年62岁,老伴俞敦俊59岁,21日晚上6点钟到店里去值班。他们睡在店堂南面,22日凌晨老伴俞敦俊起床看时间,时针指向2时12分,离天亮还早,便返回床上睡觉。大约五六分钟后,卷闸门和玻璃相继发出剧烈的响声,他们被惊醒。还没等他们缓过神来,4名头戴长舌帽、蒙着口罩的歹徒突然闯进来,说:“别动,动就打死你们!”因为他们持有枪支和尖嘴钳,胡老汉立即意识到是歹徒打劫来了,他迅即跑向电话那里准备报警,可是来不及了。一名歹徒冲上来用长钳砸向胡老汉,他头一偏,钳子还是砸中他的头侧位。

这时,胡老汉随手拿起一只水瓶予以还击,歹徒用枪支顶住他们老夫妻俩,其中两人将胡老汉捆绑起来,另外两人将其老伴俞敦俊也捆绑起来,

并用胶带封住他们的嘴。

5个保险柜连“根”被拔

4名歹徒将胡老汉夫妻捆绑后,开始对金店进行洗劫。他们抢走了柜台里面的金银首饰样品,拿走3条金项链、一根金条和几个金戒指。随即,他们又对装有金银首饰的保险柜进行撬锁,但是没有撬开。于是,他们干脆对保险柜固定在地上的螺丝进行撬动,将5个保险柜连“根”拔走。之后,4人跑出店外,逃之夭夭。

截至记者发稿时,四嫌犯仍在逃亡中。昨日下午,含山县公安局向记者通报,22日凌晨2:15,4名犯罪嫌疑人身着灰色衣服,戴长舌帽、口罩、手套,持尖嘴钳等工具撬门进入含城老庙黄金店内,将两名值守老人控制后,抢走店内5个简易铁皮保险柜。4名犯罪嫌疑人30岁左右,乘白色皮卡车,作案后驾车逃离。具体损失物品正在进一步核实。

据《安徽市场报》

每天喝10斤鲜奶 “牛奶猪” 每斤卖60元

36岁的赵伟雄做了18年的餐饮,天天和猪肉打交道。6年前,他所在的一家深圳酒楼接待了一名女老板,尽管菜肴可口,女老板还是不住地感叹皮肤太差了!想多喝牛奶,让皮肤嫩滑,又怕火重满脸长痘。

听到女老板的感叹,赵伟雄思考了好几个晚上,想喝牛奶又怕火重,不能让猪喝牛奶,人再来吃猪肉呢?

灵光乍现,赵伟雄兴奋得几乎睡不着觉。他觉得这当中会有巨大商机。回到老家四川省西充县做试验,“说不清楚喝了多少牛奶,起码猪都试了上千头”。现在赵伟雄已经找到合适的种猪,公猪一头就是8000-14000元,母猪一般在2000元左右,种猪是美国、越南等国家用5种不同的猪杂交配出来的,简称PIC杂交猪。

第一个养猪场建在西充县槐树乡的梁塔山上,山顶有两股清泉四季不断。赵伟雄说,梁塔山空气清新,植被丰富,完全绿色养猪。据介绍,这些牛奶猪抵抗能力很强,一般不生,就是病了也只喝中药。

每天就给猪喝3次牛奶,每天喂奶时间早中晚3次,定时定量。“平均下来每头猪每天要喝近10-13斤鲜奶。”据介绍,这些牛奶猪生长周期2.5-3个月时间,一头牛奶猪一个生命周期要喝上千斤鲜奶,此项成本就是3000元。这些牛奶猪外表纯白,没一根杂毛,猪皮十分红嫩。

“我们杀猪的方法也不一样。”赵伟雄俨然专家一样,“得让牛奶猪安乐死。”用电击晕,吊杆放血,烫拔毛,再划开清洗内脏,然后分块真空包装,通过南充机场送往广东。

“粤菜清淡,才吃得出来牛奶味儿。”赵伟雄说,广东市场一天就要800公斤牛奶猪肉,但他的养殖规模太小了,一个月只有几十头猪出栏。

赵伟雄说,每头牛奶猪80-130公斤,猪肉批发给广东客商每公斤120元以上,每头猪价值上万元哦。

据《华西都市报》



给猪喂牛奶

筹款救同学 女孩愿以身相许

古有卖身葬父,今有以身相许救同学。22岁女子丹丹发帖称,她的同学由于身患重度脑髓炎,急需15万元救治。如有好心人愿意捐款救人,她愿以身相许。

在新浪论坛上,《捐款十五万救助重度脑髓炎22岁女孩,我将以身相许!》十分火热。发帖人丹丹在帖中说道,她的同学叫做张月梅,是德州市平原县王大挂乡张序班村人。张月梅于2009年9月13日由于身体不适住进山东省济南齐鲁医院,医生诊断为重度脑髓炎,并有可能终身成为植物人。张月梅的父母都是农民,无力承担每天高达四五千元的医药费。丹丹称,如果有哪位好心人愿意伸出援助之手,捐出15万帮助张月梅治疗病情,她愿

意以身相许。帖中还附上了丹丹自己的身高、性格等基本情况,还附有一张靓丽的照片。

对于丹丹的做法,网友褒贬不一。有网友认为可能是炒作,而大部分网友则持理解同情的态度,也提醒丹丹要提高自我保护意识。

记者随后致电山东省济南齐鲁医院病人张月梅的主治医生。他表示张月梅的病情已有好转,神志开始清醒,可以进行简单的运动和对话。“她8天花了1万多元,好像不需要15万这么多吧。”

记者在电话里也对丹丹进行了采访。丹丹说,一开始在网上也只是呼吁好心人帮帮张月梅,可是完全没有人去理会,所以无奈之下才想出以身相许的办法。 据《广州日报》

拨开草丛看 竟有颗定时炸弹

“天啊,定时炸弹!”23日中午12时15分,在四川省郫县安靖镇办证中心旁的小巷摆自行车修理摊的邓学元,突然发现距离其车摊约15米的草丛中有个白色纸盒,上前打开一看,里面竟是几枚直径约6厘米的黄色管状物品,被捆绑在一起,上面还带有引线和秒表,疑似定时炸弹!

中午12时10分,邓学元的车摊已闲下来,邓师傅开始无聊地打望。几分钟后,邓师傅意外发现距离其车摊约15米的草丛中有个白色纸盒,外观还有点精美。按捺不住好奇心的邓师傅赶紧上前查看。可盒子刚一打开,邓师傅就傻了眼:盒子里装的竟是几枚直径约6厘米、高约20厘米的黄色管状物品,捆绑在一起,上面还有几根红绿绿的引线和秒表。“天啊,定时炸弹!”回到



炸弹就在这草丛中发现

车摊后,邓师傅向两名同伴邓休奇、吴钢洪讲述了刚才的一幕,两名同伴始终坚持要“眼见为实”。“真是炸弹,快报警……”

10分钟后,民警及3名拆弹专家赶到现场,开始进行检测。专家的一句话让在场的民警和群众都倒抽了一口凉气:“这的确是个炸弹!”

下午3时30分,警方派来的拆弹专家成功地拆除了炸弹。目前,此事件正在进一步调查之中。 据《天府早报》

商场里抽烟 两妙龄女郎被拘

吸香烟逛商场,能有多大错?有这种想法的吸烟人士可得注意了,因为稍不留神,你可能也会在拘留所里呆上郁闷的几日——22日,在成都新中心逛商场的两美女和尚美城一摊位老板因吸烟被民警挡获。两人遭行政拘留5天,一人被拘留3天。

9月22日上午10时55分许,锦江消防和有关政府职能部门对盐市口商圈进行安全检查。当民警一行行驶至东大街二街新中心广场附近时,两个穿着时尚的长发妙龄女郎走进了211号商铺。两女子从肩包里掏出香烟并将其点燃,不时还吐出一个漂亮的烟圈。

民警见状一个箭步冲进店铺,将两名吸烟的美女挡获。两女子吓了一跳,不断向民警询问。当民警告知她们违反了《消防法》第63条时,两女子当即双腿发软。

下午4时许,春熙路派出所民警在春熙路西段尚美城百货A-11号摊位前将正在吸香烟的老板抓个现行。民警介绍,被抓获的3人违反了今年5月1日开始实施的新《消防法》第63条:违反规定使用明火作业或者在具有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火的,处警告或者500元以下罚款;情节严重的,处5日以下拘留。 据《天府早报》

现代雄心首发新款雅科仕

8月18日,现代汽车新款雅科仕(EQUUS)在京首发,共38L和46L两款排量四款车型,售价区间为68万元-91万元。此次上市的新款雅科仕无疑在外形设计、动力、操控、空间以及配备再次成为公众关注的焦点。

车身长×宽×高5,160mm×1,890mm×1,495mm,均大于雷克萨斯LS460。

强化大灯设计,采用竖型金属格栅。配备氙气大灯和LED轮廓灯。尾灯组采用红色

亮条设计,可分层次显示轮廓灯、制动灯与转向灯信号。

铝合金发动机配合日本AISIN和德国ZF六速手自一体变速箱,兼具强劲动力与燃油经济性。

内饰分黑、棕和米色三种,中控台、方向盘等由实木装饰。座椅和头枕具备自动调节和温控系统。后排座椅附加按摩、腿部支撑及独享娱乐系统。车内的音响系统拥有17个扬声器。

整合车身稳定系统、电子驻车系统、智能巡航系统、预警

安全带系统,整车配备九个安全气囊,达到5星级碰撞标准。

针对中国消费者,2009年内购买新款雅科仕,现代二手车保证回购价值1年内,2年内分别最高可达80%和70%。整车提供5年不限公里数保修,20次免费保养。保修期内,雨刮器、滤尘器等项目如发生品质问题,免费更换。在上市后的2009年8月18日~10月18日期间购买,更可享受首付30%的分月免息贷款以及减免购置税50%的促销政策。

上帝只选两种水果酿酒

当西方人骄傲地认为上帝赐予了他们世上唯一的酿酒水果时,上帝在他们后面偷偷地笑了,因为他其实早已悄无声息地在东方安排了另一种酿酒佳果。

西方的葡萄酒

在西方,葡萄一直是人们眼中的酿酒佳物,在盛产葡萄的希腊,人们更是视葡萄为智慧的源泉。

传说古希腊人心中的酒神就是掌管植物与丰收的神,每当葡萄丰收时,农民们就会披

上山羊皮,表演歌舞来祭祀酒神,足可见,葡萄酒对于西方人,尤其是希腊人的影响之大。

时至今日,品饮葡萄酒,仍是西方人享受情调和风雅的首选。

东方的枸杞酒

在东方,酿酒的首选原料是谷物。人们普遍认为:东方没有适合酿酒的水果。而事实上,大自然并没有厚此薄彼,它也慷慨地将另一种适合酿酒的水果赐予了东方,那就是——枸杞。

正如优质的葡萄对生长环境有着近乎严苛的要求一样,枸杞也是如此。中国宁夏,以其独特的地理气候条件孕育了全世界独有的优质枸杞原产地,而在西半球的同样纬度带上,恰好是举世闻名的波尔多葡萄酒庄。

果酒中的“营养大师”

也许很多人一听到枸杞,就会联想红红的、皱皱的干果,其实,刚采摘下来的枸杞颗粒有葡萄般大小,红润饱满,又香又甜,不仅含糖量远大于葡萄,而且它所富含的氨基酸、矿物质、维生素和微量元素也远远多于葡萄,甚

至高达十倍。

在宁夏枸杞自古就有“圣果”之称,中医认为枸杞不仅能滋阴养气、延缓衰老,还能帮助人体调养气血,但枸杞的采摘期只有10天,仅有8小时的新鲜时间,过后就迅速被晒干成干枸杞。

由宁夏新鲜枸杞在8小时内限时酿造的“杞浓酒”,历经288小时控温和1440天的酒窖珍藏,枸杞中具有滋补作用的枸杞多糖完全被保留下来,每一杯都融合了100克新鲜枸杞的精华,口感醇和,回味绵柔而悠长……

中秋明月,金色杞浓

很多人说,杞浓不仅是一款给挑剔舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒。

“兰陵美酒郁金香,玉碗盛来琥珀光。但使主人能醉客,不知何处是他乡。”李白在《客中作》用美酒诉说着中秋对亲人的思念,这个中秋,给爱你和你爱的人一瓶金色的问候,给挑剔的舌尖,疲倦的身体一杯金色的“杞浓”,举杯交流,或对酒邀月,共同沉醉于金黄色的酒光

最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒



中,共同体验这同样金黄色的幸福时光。